
TÁJÉKOZTATÓ  

a nemzeti kisebbségi nyelv használatának lehetőségéről hivatalos érintkezésben a nemzeti kisebbségek 
nyelvének használatáról szóló, későbbi jogszabályokkal módosított 184/1999 sz. törvény 2. § (3) bekezdése 

értelmében 

 

Intézmény megnevezése: Knižnica Antona Bernoláka v Nových Zámkoch 

                                                Anton Bernolák Könyvtár, Érsekújvár 

Intézmény működési helye: ul. Turecká 36., 940 02 Nové Zámky 

KISEBBSÉGI NYELV, melyet a nemzeti kisebbséghez tartozó szlovák állampolgárságú személyek 
hivatalos érintkezésben a fenti intézmény előtt használhatnak: magyar nyelv.  

 

A SZLOVÁK KÖZTÁRSASÁG NEMZETI KISEBBSÉGHEZ TARTOZÓ ÁLLAMPOLGÁRÁNAK JOGAI:  

- Az Anton Bernolák Könyvtárral, Érsekújvár folytatott szóbeli és írásbeli érintkezés során, ideszámítva 
az írásbeli háttéranyagokat és bizonyítékokat, joga van a kisebbség nyelvén kommunikálni.  

- Az állampolgárnak a kisebbségi nyelven írt beadványa esetén joga van az intézmény nemzeti 

kisebbség nyelvén megfogalmazott válaszára, valamint joga van kérni a könyvtár használata során 
felmerülő eljárások esetében hozott határozatok kiadását kisebbségi nyelven is (2012. július 1-től). 
Joga van továbbá (2012. július 1-től) az igazolások, véleményeztetések és nyilatkozatok kérelmezésére 
a nemzeti kisebbség nyelvén (további hivatali iratokra a törvény nem vonatkozik). Kétséges értelmezés 

esetén az intézmény államnyelvű válasza a mérvadó. 

- Joga van kétnyelvű hivatalos formanyomtatványokat igényelni, mégpedig államnyelven és a nemzeti 
kisebbség nyelvén (2012. július 1-től).  

 

INTÉZMÉNY KÖTELESSÉGEI:  

- Az  Anton Bernolák Könyvtár, Érsekújvár az államnyelven kívül a kisebbség nyelvén is köteles 
válaszolni a nemzeti kisebbség nyelvén benyújtott iratra. Kétséges értelmezés esetén az intézmény 
államnyelvű válasza a mérvadó.  

- Az  Anton Bernolák Könyvtár, Érsekújvár a könyvtár használata során felmerülő eljárásokkal 
kapcsolatos döntéseket kibocsáthatja két nyelven, amennyiben az eljárást megindító irat a kisebbség 
nyelvén került beadásra, illetve ha azt az érintett fél kéri (2012. július 1-től). Kétséges értelmezés 
esetén az államnyelven kibocsájtott irat a mérvadó.  

- Engedélyeket, igazolásokat, véleményeztetéseket és nyilatkozatokat (2012. július 1-től) a 
könyvtárhasználó kérésére az intézmény köteles kétnyelvűen, az állam és a kisebbség nyelvén kiadni. 
Kétséges értelmezés esetén az államnyelven kibocsájtott irat a mérvadó.  

- Az  Anton Bernolák Könyvtár, Érsekújvár a könyvtárhasználó kérésére köteles saját működési 

területén belül kétnyelvű (az állam és a kisebbség nyelvén) formanyomtatványokat biztosítani (2012. 
július 1-től).  

 

Az  Anton Bernolák Könyvtár, Érsekújvár a következő módon biztosítja a magyar nemzeti kisebbséghez 

tartozó felhasználói részére a kisebbségi nyelv alkalmazását:  



 

Az intézmény alkalmazottai által.  

 

Ha a Szlovák Köztársaság állampolgárának kisebbségi nyelvhasználattal kapcsolatos jogai sérültek 
szóbeli vagy írásbeli hivatali érintkezés során (vonatkozó törvény 7b §), panaszt nyújthat be a Szlovák 

Köztársaság Kormányhivatalánál a Nemzeti Kisebbségek Főosztályához, mely eljárást kezdeményez az 
adott ügyben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Érsekújvár, 2023. július 10.                                             Ing. Helena Bohátová, PhD. 

                                                                                                      Igazgatónő 

 


